TecT Ha AeNUMOCTb

HanuwuTe ewé ogHy nporpamMmmy A8 CaMOKOHTPOISi HaBbIKOB YCTHOIO CYéTa. [111 KaXxaoro
ymcnai ot 0 o 16 (BKIOUYNTENBHO) BBOAUTCSA C KNaBUaTypbl HEKOTOPOE HaTypasbHoe Yncio d.
Bawa 3agaya — npoBepuTb, AennTca nn i Ha d, u BbiBecTU «AA» nnu «HET» B 3aBUCMMOCTM OT
atoro. (To ecTb, genutcsa nn 0 Ha NepBoe BBEAEHHOE YMCIO, 1 - Ha BTOPOe BBEAEHHOE YMCIO U
T.4.) Hanpumep, Ha nocneaHein cTpoke BbiBofa 6yaeT «[1A», TONbKO eCnn Ha NoCNeaHen CTpoke
BBOAa 6b1510 1, 2, 4, 8 unu 16.

Ecnv BBOA M BbIBOJ, NPOM3BOAMTCS B OIHOM U TOM YK€ KOHCOMN, TO CTPOKU BBOAA M BblBOJA
6ynyT nepemellaHbl. ABTOMaTUYECKOW NPOBEPKe 3TO He MOMELLaeT.

dopmart BBOAA

17 HaTypanbHbIX Yncern.

dopmart BbiBOAA

[nsa Kaxkaoro U3 BBeAeHHbIx Yncen coobuieHune «A» nnm «HET» Ha oTAeNbHOW CTPOYKeE.

n =17
b =20
while n != 0:
a = int (input())
if b $ a ==
print ("Ia")
else:

print ("HeT")
n-=1

b o+= 1
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